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ATA DA 10º (decima) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ano 
2015  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 

16 ( Dezesseis ) do mês de JUNHO de 2015, ( Dois Mil e Quinze ), às 17:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes 

Edis ( a ) presentes: Francisco Ferreira Lima ,Tânia Maria Heros Martins, 

Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, Erivelton 

Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da 

Silveira, Takeo Windsor Oliveira Martins e Jacinto Ferreira Lima;  O Sr. 

Presidente com a palavra saudou os senhores  Edis e cidadãos presentes em 

Plenário; em sequencia comunicou a ausência justificada do Sr. Vereador 

Cosme Regis Martins Braga e deu inicio a sessão com as execuções do hinos 

Municipal e Nacional e em seguida  pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes 

para que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior e das  matérias em pauta; 

matérias estas como: INDIÇÃO DE Nº 29/06/2015; após as leituras das 

matérias o Sr. Presidente comunicou que a sessão ocorrente será emitida pela 

radio SOL FM , e pediu ao senhor Secretario Genilson Mendes para que fizesse 

a ordem dos inscritos para a ORATÓRIA na Tribuna da casa no 1º 

EXPEDIENTE; e pela ordem o 1º Orador o Sr. Vereador CÍCERO VERAS 

DE BRITO, inicialmente cumprimentou a todos os presentes nesta plenária e 

em seguida relatou sobre sua indicação e agradeceu ao prefeito e a secretária de 

saúde referente ao transporte para a Comunidade de Olho D’agua e encerrou 

com uma boa noite; em seguida o 2º Orador o Sr. Vereador GENILSON 

MENDES DA SILVEIRA, saudou os presentes e com o uso da palavra 

somou-se ao vereador CICERO VERAS DE BRITO pela indicação do 

melhoramento da  estrada que liga o Bairro São Luiz à Comunidade de Xique-

Xique e solicitou a realização de um oficio para a CAGECE para 

esclarecimentos sobre o pedido de ampliação da rede de água na comunidade de 

Cidade Nova e em sequência falou de um comunicado do Secretário de 

Infraestrutura JOSE WELITON SOUZA LEITE, que a partir do dia 11/06/15 

A taxa de CIP será isento da Zona Rural  e encerrou desejando a todos uma boa 

noite; e pela ordem o 3º Orador o Sr. Vereador TAKEO WINDSOR 

OLIVEIRA MARTINS, saudou os presentes e com o uso da palavra pediu que 

constasse em, ATA um quebra mola no cruzamento das ruas: MANOEL 

ESTÓRGIO e ANTONIO PINTO DE MELO devido ao perigo do cruzamento e 

com o uso da palavra falou que o bom mesmo seria foto sensor  e pediu que se 

possível o Sr. prefeito para que fosse feito a  fiscalização no local para amenizar 

o trafego enquanto não sai o quebra mola e pediu também para duplicar a VIA 

ao lado da Igreja de SÃO SEBASTIÃO, pra fins estéticos e de melhoria para o 

bairro, e encerrou parabenizando pela iniciativa da casa pela transmissão da 



sessão pela rádio SOL FM e em seguida o 4º orador  o Sr. Vereador 

RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, saudou os presentes e com o uso da palavra 

parabenizou o presidente pela transmissão da sessão pela Rádio SOL FM, 

parabenizou também o Prefeito e o Secretário  de  Infraestrutura JOSÉ 

WELINTON SOUZA LEITE, pela obra do posto de saúde na comunidade de 

CASA DE PEDRA e pelo festejo na referida comunidade e parabenizou 

CARNAUBAL pela grande administração que esta sendo feita e com o uso da  

palavra pediu ao Secretario por mais luminária no Distrito de Faveira no sentido 

Carnaubal dos Medeiros tendo em vista a ser um trajeto muito movimentado e 

encerrou desejando um bom recesso aos colegas e com uma boa noite; e , em 

seguida o 5º Orador o Sr. Vereador ERIVELTON  SILVA DE MEDEIROS, 

saudou a todos os presentes e com o uso da palavra relatou os festejos do Sitio 

CASA DE PEDRA “SANTO ANTONIO”, que  teve torneio e encerrou com a 

Banda OBA HITS, falou da reforma da estrada do PINGA e COCAL que serão 

concluídas também, Parabenizou o Festejo da Cachoeira do  Sul que o mesmo  

convidou os colegas, com a palavra o Sr. Presidente falou da reforma da escola 

de SÃO BERNARDO que esta indo de bom tamanho, e pela instalação da 

internet na escola, o Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por 

encerrada, e , eu 1º Secretário GENILSON MENDES DA SILVEIRA, fiz a 

presente Ata que vai agora aprovada e assinada pelos presentes .Carnaubal –

Ceará : aos 16 de JUNHO de 2015. 
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